

# 党建引领 打造智慧交易“红色引擎”

本报讯(记者 廖凌云)“经济社会发展到哪里,党组织作用就发挥到哪里”。2022年3月至2022年12月,淮南市公共资源交易中心党支部创建打造“交易+智慧服务”党建品牌,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,取得了明显成效。3月9日,在市政府新闻办举行的新闻发布会上,市公共资源交易中心介绍了具体创建措施及特色亮点。

据介绍,2022年以来,市公共资源交易中心把创建党建品牌与服务中心工作相结合,不断引导业务科室围绕优化营商环境、简化业务流程、深化交易全流程电子化平台建设等方面破解难题。

通过党建品牌创建引领,该中心全面实现使用“网上办+不见面+远程异地”开评标模式。全程不审核原件、不接受纸质材料、投标人线上签到、投标文件在线解密、投标人在线质疑、招标人在线回复,搭建起跨省、跨市、市县一体化远程异地评标协调体系。2022年,通过“不见面”方式完成进场交易项目达1480个,项目金额约211.0762亿元;远程异地评标项目(标段)324个项目,项目金额10.72亿元。

通过品牌创建,进一步激发了该中心党建工作创新意识。围绕“为企业优环境”,实现交易服务掌上办。通过“皖事通”APP,向交易市场主体发布各类

交易的招标公告、中标通知书、合同公开等项目全部交易信息;结合“标证通”与“电子保函”的应用融合,集数字证书、保函申请于一体的移动端应用升级优化,投标企业可以用手机查阅招投标动态信息和办理与保函相关的任何事情。

在品牌示范引领下,进一步提升了党员“精气神”。该中心党支部党员干部在乡村振兴、疫情防控、创建文明城市等工作中积极行动,自觉作敬业奉献的表率、勇于担当的表率。通过品牌创建,进一步增强了党员干部的归属感、荣誉感和自豪感,提升了党员干部的能力素质。

## 养狗要牵绳 伤人要担责

### 田家庵区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年)生活中越来越多人开始饲养宠物,对于许多宠物饲养者来说,可爱的宠物会让人心情愉悦,但也引发不少纠纷,宠物伤人的责任谁来承担?3月14日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区法院了解到,该院曹庵法庭就宣判一起饲养动物损害纠纷,法院判决犬主人担责八成,综合赔付受害者15万余元。

2022年2月12日上午,连某驾驶电动车行驶在路上时,被徐某饲养的黑色大型犬撞倒致伤,连某受伤后住院36天共计花费医疗费近4万元,后自行委托鉴定机构对其伤残等级进行鉴定,鉴定结论为十级伤残。连某要求徐某赔偿误工费、营养费、护理费以及后续治疗费等各项费用累计19万余元,徐某认为连某车上的监控显示确

实被一只狗撞倒,但不能确定就是自家狗且其索要赔偿过多拒不赔付。双方经商量后无果,连某遂将徐某诉至田家庵区法院。

经法院审理,虽然被告否认案涉狗系其所有,但该村村民委员会出具的证明显示被告是该狗的主人。徐某作为饲养者应当承担侵权责任。其饲养的大型犬撞人行为与连某的损害结果之间具有直接因果关系,故被告对原告受伤所产生的损失进行赔偿。对于原告出示的各项损失数额,法院予以确认,但原告行驶速度过快且违规加装顶棚对安全行驶也造成一定影响,所以原告应当对自身受伤结果承担一定责任,结合本案实际情况,为定纷止争,妥善化解纠纷,田家庵区法院酌情认定被告承担80%的赔偿责任,原告自行承担20%的赔偿责任。最终判决被告徐某于文书生效之日起十日内一次性赔偿原告连某各项损失合计152876.06元。

法官提醒,当前社会饲养犬只的人数众多,谨记文明养犬,防止犬只伤人,害人害己,共创人与宠物和谐共处的文明友好生活环境。

## 青春之歌唱响校园

### 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)在淮南实验中学山南第一中学,王飞菲老师是学生们心目中的“女神”,她用音乐温暖学生,鼓励大家树立学习目标。她把课堂、社团、活动、展演当成美育的主阵地,给学生点亮一盏灯,让学生认识美、感受美、内化美,进而创造美。

在采访中,淮河早报、淮南网记者了解到,王飞菲从教十多年如一日,坚持以审美教育为核心,注重培养学生对音乐的兴趣。她在教学中努力做到通过音乐教育陶冶情操、启迪智慧、激发学生对美的爱好与追求,注重以学生为主体,让学生在愉快的音乐实践活动中,

主动地去发现、去探究,去感受音乐、理解音乐,并在一定基础上创造音乐。

她的音乐课堂始终是学生们欢喜的小天地,学生们对她的喜爱和依赖,也激励着她更加用心去研究怎样让学生学会唱歌,并且能够用科学的发声方法唱好歌。她充分利用课余时间,手把手教学生们演奏乐器和尽情歌唱。她的不懈努力,也换来了丰硕成果。2019年,她获得淮南市教育体育局首届精品课例大赛一等奖;指导学生参加淮南市科技艺术节大赛,获诵读组一等奖(集体)。2020年,其获得淮南市中小学优质课大赛一等奖。2021年,其参加安徽省义务教育线上教学资源音乐课程录制。2022年,其获淮南市学科带头人荣誉称号。今年“三八节”期间,王飞菲被安徽省妇联授予“安徽省三八红旗手”荣誉称号。

## 严把质量关 送来新鲜与健康

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)3月15日,纪念“3·15”国际消费者权益日户外宣传活动在淮南童话世界门前广场隆重举办,益益乳业作为参展企业应邀参加。

益益乳业在活动现场设置宣传展位,展示了益益牧场纯牛奶、益益订户奶等多项产品,受到消费者的广泛关注,展位前摩肩接踵,十分热闹。有年幼的孩子对牛奶的生产过程感兴趣而提出问题,工作人员拿出图文并茂的宣传册详细地进行解答。

益益乳业总经理俞永萍介绍,作为淮南本土乳业品牌,益益乳业始终牢记“用心做好每杯奶”的企业使命,在产品品质上坚持执行绿色标准。益益牧场纯牛奶日前荣获由安徽省农业农村厅评选的“2022我最喜爱的绿色食品”称



号,其优选源自益益自有牧场的生牛乳,非常纯净健康,整个生产链符合绿色食品标准要求。她表示:“不仅仅是3月15日这一天,全年365天益益都坚持贯彻严把质量关,严格遵守乳制品生产规范,确保让广大消费者喝上新鲜、营养、健康的好牛奶。”

## 移动服务更贴心 让消费者更放心

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“您好,需要办理什么套餐吗?我来帮您!”“您对我们的服务有什么意见和建议吗?可以在这里记录一下。”3月15日上午9时,在纪念“3·15”国际消费者权益日户外活动现场,淮南移动设置的宣传咨询展台前人头攒动,热闹非凡。

据了解,为营造公开透明的消费环境,聚焦今年“3·15”主题,淮南移动开展了五项活动,由淮南移动“营业服务明星”和“装维工程师”等金牌服务专员现场助力,为广大市民群众答疑解惑。活动中,工作人员与市民进行互动交流,现场征集客户意见建议,并为他们送上暖心小礼品。在防诈骗志愿者服务宣传中,工作人员以面对面的形式,通过视频介绍、情境演绎等方式以案说法,增强广大市民群众防范网络诈骗的“免疫力”。同时寻找热心市民,参与“明察暗访”活动,在趣味活动中深度参与到移动服务中来。

特别值得一提的是,此次宣传中进行的“聚焦银发暖心计划”吸引了很多人的目光。现场开展的老年



人群体智能手机小课堂,指导老年人遇到手机、网络等多方面的问题该如何操作,细心又暖心。另外,淮南移动还推出了优化客服热线语音服务、主动上门服务更多贴心服务。

安徽移动淮南分公司客户服务部投诉管理陈璐介绍,淮南移动特别成立了消费者权益保障队,本次活动期间全市共设宣传咨询服务活动场所12个,现场提供咨询服务2000余人次,接待反映问题50余件,现场征集客户建议117条。刘女士是一名使用移动号码20年的老客户,她表示,淮南移动的工作人员非常热情,服务也很人性化,贴心的便民活动给消费者带来了许多真切切的实惠。